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教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 

平成 30年第 2回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 平成 30 年 2 月 21 日(水) 15 時 30 分開会の第 2 回上富良野町教育委員会は、上富良野

町社会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   平成 30年 2月 21日(水) 15時 30分 

 

 

３．出席委員 

教育長  服 部 久 和  

委 員  菅 野 博 和 

委 員  三 熊 邦 彦 

委  員    吉 村 好 子 

委 員  佐 藤 大 輔 

             

４．欠席委員 

 

５．事務局職員 

教育振興課長     北 川 和 宏 

社会教育班主幹     谷 口 裕 二 

学校教育班主幹（記録） 安 井 民 子 

学校教育アドバイザー   松 本   敦 

 

 

６．閉  会   平成 30年 2月 21日(水) 17時 00分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 15時 30分 

ただ今から平成 30年第 2回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明申し上げます。 

前回、平成 30 年 1 月 23 日開催の、平成 30 年第 1 回上富良野町教育委員会、議事

録について、ご報告申し上げます。 

報告第 1号 工事等の発注状況について ほか 報告案件 2件 

議案第 1号 平成 30年度全国学力・学習状況調査の実施について、  

ご審議を賜り、議案のとおり了しております。 

後程、会議録にご署名をお願い申し上げます 

 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（平成 30年 1月 24日～2月 21日までの間の教育行政報告として、会議・行事等の

参加状況及び内容について説明） 

 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

 

各委員 ありません。 

 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 上富良野町スクールバス運行管理要綱の制定について、説

明をお願いします。 

 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 1 報告第 1号  上富良野町スクールバス運

行管理要綱の制定について、ご説明申し上げます。 

 （上富良野町スクールバス運行管理要綱について、制定の趣旨及び条文の規定内容

を説明） 

 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 なければ報告第 1号を了承してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 それでは次に、日程第 2 議案第１号 上富良野町立学校に勤務する非常勤嘱託職

員及び臨時職員の服務等に関する規程の制定について、説明をお願いします。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 2 議案第 1 号 上富良野町立学校に勤務する

非常勤嘱託職員及び臨時職員の服務等に関する規程の制定について、ご説明申し上げ

ます。 

 （上富良野町立学校に勤務する非常勤嘱託職員及び臨時職員の服務等に関する規程

について、制定の趣旨及び条文の規定内容を説明するとともに、上富良野町公立学

校に勤務する公務補等の勤務に関する規程の廃止について説明。） 

  

教育長  ただ今説明のありました、上富良野町立学校に勤務する非常勤嘱託職員及び臨時職

員の服務等に関する規程の制定について、ご質問等ありませんか。 

 

各委員  ありません。 

教育長 なければ議案第 1号を承認してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に日程第 3 議案第 2 号 学校運営協議会委員の任命について、説明をお願いし

ます。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 3 議案第 2 号 学校運営協議会委員の任命に

ついて、ご説明申し上げます。 

 （上富良野西小学校運営協議会設置までの経過説明後、議案朗読により説明） 

 

教育長  ただ今説明のありました、学校運営協議会委員の任命について、ご質問等ありませ

んか。 

各委員  ありません。 

教育長 それでは議案第 2号を承認してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に、日程第 4 議案第 3号 平成 29年度上富良野町一般会計(教育関係費)補正予

算について、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 4 議案第 3号 平成 29年度上富良野町一般会

計(教育関係費)補正予算について、ご説明申し上げます。 

（歳入、歳出補正予算の主な理由、歳出予算のうち増額補正の内容のみ説明） 

 ・歳入歳出とも、実績額確定又は実績見込み額による減額補正 

 ・歳出増額  燃料単価上昇等による各学校燃料費増額 

        ふるさとモニター、寄付採納に伴う基金積立及び図書購入 

 

教育長 ただ今説明のありました、平成 29 年度上富良野町一般会計(教育関係費)補正予算

について、ご意見、ご質問等ありませんか。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

佐藤委員  上富良野小学校等の燃料費や電気料が増額となったのは、気候的なことが大きな要

因でしょうか。 

教育振興課長  Ａ重油の単価が当初予算よりも高くなっていること。また、ヒートポンプのエラー

発生により、運転時間を朝 1時間早くしていることから、燃料使用量が増加している

のが要因となっています。 

 電気料については、年度当初 4か月程度、強制換気が自動運転となっていたことに

より増額となりました。増額の原因が判明した後は、手動運転により節減に努めてい

るところです。 

 

教育長  ほかにご質問はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長 それでは議案第 3号を承認してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 次に、日程第 5 報告第 4号 平成 30年度上富良野町教育行政執行方針(案)につい

て、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 5 議案第 4号 平成 30年度上富良野町教育行

政執行方針(案)について、ご説明申し上げます。 

（前年度と大きく変わっている部分及び新規の取組について説明） 

・新学習指導要領への移行措置対応 

・CS設置 

・教職員働き方改革として学校閉庁日の設定 

・学習支援員設置（上富良野小学校 2名） 

・子どもＳＯＳミニレター 

・学校基盤整備 

（上中外構・体育館改修工事、西小ＰＣ更新、東中小トイレ改修） 

・次期社会教育中期計画策定 

・青少年国内交流事業（小学生津市派遣） 

・女性連絡協議会 30周年 

・次期子ども読書推進計画策定 

・基盤整備 

（草分防災センター外壁屋根塗装、アリーナトイレ改修、屋上防水） 

   ・社会教育主事養成 

 

教育長  ただ今説明のありました、平成 30年度上富良野町教育行政執行方針(案)について、

ご意見、ご質問等ありませんか。 

吉村委員  マイプラン・マイステディ講座は、マイスタディですか。 

教育振興課長  誤字ですので、修正します。 

教育長 ほかにご質問等はありませんか。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

佐藤委員  学習支援員の配置の目的は、小 1プロブレムですか。 

教育振興課長  低学年、主に 1年生のクラスに担任の補助として配置する予定です。 

 新入学児童が、学校生活に早く慣れ、学習規律を身につけることができるようサポ

ートするのが目的です。また、特別支援児童が交流学級で活動する際のサポートや、

学習の補助業務なども行ってもらう予定です。 

教育長  ほかにご質問はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長  それでは議案第 4号 教育行政執行方針について、承認いただいたということでよ

ろしいでしょうか。 

各委員  よろしいです。 

 

教育長  続きまして、日程第 6 議案第 5号 平成 30年度上富良野町一般会計(教育関係費)

予算について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 6 議案第 5号 平成 30年度上富良野町一般会

計(教育関係費)予算について、ご説明申し上げます。 

（平成 30 年度当初予算の概要、歳入のうち大型事業に伴う増減分、歳出のうち、

投資的事業及び新規事業について、補足説明資料等により説明） 

 

教育長  ただ今説明のありました、平成 30 年度上富良野町一般会計(教育関係費)予算につ

いて、ご質問等はありませんか。 

 

三熊委員 一般会計に占める教育の割合は、他市町村と比べてどうなのでしょうか。 

教育長 他市町村のデータは持ち合わせていませんが、小規模な自治体では、大きく変動す

るため、あまり比較の対象とはなりません。 

大型の建設事業があったり、繰越明許などにより比較が難しい。 

三熊委員  もっと、教育費に充てることはできるのでしょうか。 

教育長  町の財政が厳しい状況の中で、病院や庁舎の建て替えなど大きな事業が控えてお

り、教育費に潤沢に充てることができる状況にはないのが現状です。 

 ほかにご質問等はありませんか。 

菅野委員  学習支援員は、どのような方を任用する予定ですか。 

 予算額（賃金）が安いのではないかと思いますが。 

教育長 本来であれば、教員資格を有する方が望ましいと考えるが、人材がいないことから、

補助業務を行う資格のない臨時職員を予定しています。 

賃金の額については、放課後クラブ指導員との均衡を図り、同額としています。 

ほかにご質問、ご意見はありませんか。 

三熊委員  上富良野中学校の物置が高額となっているが、こんなにかかるのですか。 

教育長 都市計画区域内の確認申請が必要な建物となるため、基礎工事に多額の費用がかか

ります。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

吉村委員  上富良野中学校外構工事のバスロータリーは、良いと思います。 

教育振興課長  現在、バス停留所が神社前の道路となっており、保護者の送迎車両の停車も多く、

苦情も寄せられていた。今般の外構工事でバスロータリー化と併せて、神社側町有地

を駐車場として整備するので、これらの問題が解消されると考えています。 

 除雪の問題もあるが、駐輪場輪留めを移動式とし、冬は堆雪場とする予定です。 

 輪留めを設置しないという選択肢もあるが、整理整頓が難しい。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員  ありません。 

教育長  それでは、議案第 5 号 平成 30 年度教育関係費予算について、承認いただいたと

いうことでよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長 それでは次に、日程第 7 議案第 6号 平成 29年度上富良野町教育賞及び教育奨励

賞受賞者の決定について、説明をお願いします。 

 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 7 議案第 6号 平成 29年度上富良野町教育賞

及び教育奨励賞受賞者の決定について、ご説明申し上げます。 

（各学校及び認定こども園から推薦のあった、教育特別賞、教育賞及び教育奨励賞

受賞候補者について説明） 

 

教育長 ただ今説明のありました、平成 29 年度上富良野町教育賞及び教育奨励賞受賞者の

決定について、ご質問等はありませんか。 

各委員 ありません。 

教育長 それでは、議案第 6 号 平成 29 年度上富良野町教育賞及び教育奨励賞受賞者につ

いて決定してよろしいでしょうか。 

各委員 よろしいです。 

 

教育長  

それでは、これをもちまして、本日の平成 30 年第 2 回上富良野町教育委員会会議

は、終了させていただきます。 

 

閉会 17時 00分 
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   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長    

              委  員     

              委  員 

       委 員 

              委  員     

        

調整員 

 

 

7 


